

KING 王牌
中国实木地板

久盛地板
JUSHENG FLOORING

国家高新技术企业
中国优秀诚信企业
中国驰名商标

品鉴热线: 0731-82896561 0731-82774655
品鉴地址: 长沙红星美凯龙家居建材广场三楼 长沙三湘美家家居建材广场三楼

美国保守得最好的秘密? 美国红橡!

美国红橡被认为是“美国保守的最好的秘密”，美国人都引以为傲。当南美洲和亚洲热带雨林的消失受到越来越多的关注时，美国红橡的储量却因为行之有效的森林管理体系，始终保持稳定的持续增长，被誉为美国一首

循环再生的史诗。久盛地板凭借与美国多家木材供应商的战略合作，积极参与国际木材市场，并极力推动FSC认证木材在中国的应用，大批量优质美国红橡地板进入中国市场后，迅速引燃抢购热潮。



实景照片



2mm之间，镌刻着红橡王者的传奇

年轮，不只是简单的自然线条，那是树木的一生记忆烙印。从那一圈圈的记录中，可以窥见其所处的大自然的种种奥秘与故事。专业的植物学者，可以从一棵树的年轮中获知其生长地与生长环境的各项状况。正如在宾州红橡的年轮切面中可看到的，年轮线之间仅有2mm之细密，却昭示其坚韧卓然的一生。这便是为什么宾州红橡不同于普通红橡的奥秘所在：真正的红橡王者“宾州红橡”每年只增加2毫米的厚度，于岁月历练中沉淀精华，练就不同凡响的坚韧高贵之王者品质。

成为红橡木材中的最上乘之王者。天然质朴的色泽，自然天成的优雅韵味非同一般，岁月积淀之下，纹理细密而别具魅力，坚韧不朽的气息令人神迷。宾州红橡所独具华贵气质，历来都是各种高档家具制造的上乘之材，是当之无愧的“红橡中的王者”。正是凭着如此高贵品质，才能在上百种世界各地的橡树品种甄选中脱颖而出，被选在中国的地板王座“久盛”所相中。王者逐逐，强强联手，久盛地板的宾州红橡系列产品，已然在中国再创一代红橡王者的辉煌传奇。

引进美国宾州红橡外，还持续从美国引进黑核桃、山核桃、樱桃木、朴木等一系列世界顶级珍稀材种，创下了中国海外采购量之最，并在美国宾州建立了自己的材种储备基地，获得了“北美材主”的美誉。

当南美洲和亚洲热带雨林的消失受到越来越多的关注时，美国红橡的储量却因为行之有效的FSC森林管理认证体系，始终保持稳定的持续增长，被誉为美国一首循环再生的史诗。久盛地板凭借与美国多家木材供应商的战略合作，积极参与国际木材市场，并极力推动FSC认证木材在中国的应用，大批量优质美国红橡地板进入中国市场后，迅速引燃抢购热潮。久盛红橡实木地板系列，每一片地板的原材均是100%进口，精选来自美国的宾州红橡，每一片都蕴藏天地精华，每一片都是自然的杰作，每一片都有诱人的色泽和清晰的纹理，久盛旗下的宾州红橡系列产品，已然成为高端红橡地板界的王者代名词，成为越来越多的高端别墅住宅的首选地板品牌。

橡木地板? 欧洲橡木地板? 久盛美国红橡最红!

作为世界橡木的杰出代表，北美橡木素来以坚韧稳重品质，气派大方的体验，深受消费者喜爱。而在北美微片橡木林中，唯美国宾夕法尼亚的红橡能焕发自然红色，粗犷、豪迈、大气的肌理，再加上成材缓慢，材性优越，是高档地板的首选材料。以产品价值享誉国内市场的久盛地板，始终致力于“原味”生活的营造，红橡实木地板原材选为美国宾夕法尼亚州原产红橡，通过传承中国传统木工制，凿、钻、刮、砂的精湛工艺，运用于抓纹、横纹铣刀、表面碳化等多种新工艺，打造出波浪面、拉丝面、浮雕面、炭烧面等一系列丰富多样的艺术面层效果，更有多种流行色质自由选择，使家居空间成为饱满生动的表现舞台。

2mm的年轮线中，烙着宾州红橡的王者记忆

不是所有红橡都能成为宾州红橡，不是所有红橡才配得上红橡之王的皇冠，也唯有在宾州这处严酷而又异常肥沃的土地上，才能孕育出令美国自豪的顶级国树——美国宾州红橡。在美国宾州这处原生态中，土壤资源得天独厚，却又历经常年严寒的生长环境，才使得宾州红橡以每年2毫米的进度缓慢茁壮，又得以当地自然资源保护的能化，历经百年，傲然直插云霄。

邂逅久盛，再续红橡王者传奇

久盛地板，作为中国实木地板王者企业，自2001年进军地板领域开始，数十年始终秉持选用最优质的材料作为实木地板的原材料。为了能制造最上乘的品质地板，甚至不惜重金远渡重洋考察比较各地材料，在全世界上百处精心甄选之后，最终选择了最为名贵的宾州红橡作为品牌之主打明星。久盛地板也是中国唯一一个河巴拉契亚硬木协会会员，与北美木材供应商建立起了长期战略合作伙伴关系，除了

美国红橡木地板中国A级供应商

敬请期待 7月9日新化 久盛专卖店 7月23日娄底 久盛旗舰店 盛装开业!

久盛地板 KING 王牌
中国实木地板
国家高新技术企业 中国优秀诚信企业 中国驰名商标
http://www.jiushengflooring.com

久盛地板 湖南地区财富招商

久盛地板有限公司是国内木地板行业综合实力最强、发展速度最快的大型制造企业之一，是中国林产工业协会副会长单位、中国室内装饰协会副会长单位。企业已经顺利通过ISO9001、ISO14001、ISO14025及OEC认证和职业健康安全认证，先后被评为国家高新技术企业、中国优秀诚信企业、中国最具品牌竞争力的100家民营企业、浙江省绿色企业等。久盛地板的营销网络由800多家销售终端组成，范围覆盖了全国300多个大中城市，产品远销欧美十多个国家和地区。

久盛地板把产品研发和技术创新视为企业快速发展的源泉和动力，在木地板行业率先成立了“研发检测中心”，成为浙江省第一批省级研究开发中心。并以此平台，与中国林科院、南京林业大学、浙江林学院等科研院所和高校成为长期战略合作伙伴，与中国林科院木材工业研究所合作设立了“久盛地板技术中心”和“中国林科院木材工业研究所久盛博士后工作站”。

久盛地板连年荣获中国林产工业协会科技创新一等奖，公司目前拥有各类专利40多项，参与多项重要国家标准的起草，是《实木地板》国家标准第一起草单位。

目前，久盛地板以四大生产基地为依托，顺利完成实木地板、强化地板、实木复合地板三大产业布局，为实践公司做“中国最专业的木地板制造企业”的愿景奠定坚实基础。

以风格定义生活 为核心的第二代终端形象



品鉴热线: 135 7489 0427 (周先生) 0731-82774655
品鉴地址: 长沙红星美凯龙家居建材广场三楼 长沙三湘美家家居建材广场三楼



浙江久盛地板
JIUSHENG FLOORING